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   Sindicatul Naţional al Agenţilor de Poliţie din România
   afiliat la Federația Sindicatelor Democratice a Polițiștilor din
   România
   „Alexandru Ioan Cuza”
   Nesecret
   Nr. 6886 / 10.03.2014
   "DORIN de la Poliție": supraspecia lui ”DOREL de la Poliție”!
   Cu regret constatăm că mama proștilor este mereu gravidă. Noi
   respectăm dreptul unora de a fi proști, dar unii abuzează de acest
   privilegiu. După ce ”Dorel de la Poliție” alias Neagotă Dorel (șeful
   Biroului de Investigații Criminale din cadrul Poliției mun. Baia Mare)
   a făcut-o de oaie cu prezentarea unei fișe a postului absolut
   ”geniale”, acum e rândul șefului său direct. Acesta se numește DORIN
   COSTE, o supraspecie a lui ”Dorel”, și sare în apărarea lui Neagotă
   ”Dorel de la Poliție”, tunând și fulgerând la adresa organizației
   noastre.
   Și cum nu era de ajuns, ”DORIN de la Poliție” este ditamai
   președintele Consiliului Teritorial Maramureș din cadrul Corpului
   Național al Polițiștilor. Acesta, printr-o adresă nesemnată!, ne
   beștelește și vrea să ne dea lecții despre cum funcționează
   organizațiile sindicale, ba chiar ne și amenință dând ultimatumuri, de
   parcă ar fi ceva pui de Mussolini. Inițial, acesta recunoaște că la
   începuturile Corpului Național al Polițiștilor (CNP) erau aleși doar
   șefii, dar apoi uită că și el este tot șef, adică șeful Serviciului de
   Investigații Crimnale din cadrul IPJ Maramureș. Apoi se laudă cum că
   existența CNP-ului se face simțită ... doar că polițiștii, în afară de
   lipsa banilor cu titlul de cotizație către acestă organizație, nu mai
   simt nimic. După 11 ani de la înființarea CNP-ului (organizație
   constituită prin hotărârea de guvern nr. 1305/2002, așa că nu prea
   vedem cum această organizație ar putea să lupte împotriva sistemului
   polițienesc), cică ar deranja ”cuvintele” rostite de aceasta
   organizație, deși cuvintele rostite pline de ”glorie” constau doar în
   milițienescul: ”Ordonați șefu’!” și ”Dacă-i ordin, cu plăcere șefu’!”.
   După ce ”DORIN de la Poliție” transformă CNP-ul în însuși ”CUVÂNTUL”
   și ”PUTEREA” (dacă ar fi fost așa, oare de ce cuvântul polițiștilor nu
   are nici o putere în fața șefilor?) ne spune apoi că CNP-ul ”promovează
   valorile umane, adică polițiștii cu vocație profesională”. La astfel
   de cuvinte, ne-a pufnit râsul pentru că ”DORIN de la Poliție” a
   absolvit facultatea de ... teologie, adică are vocație de popă, iar
   referitor la vocația sa de polițist nu are rost să ne pronunțăm,
   deoarece a fost încadrat direct în rândul ofițerilor cu primul grad de
   inspector principal.
   ”DORIN de la Poliție” este unicat, fiind singurul șef de Serviciu de
   Investigații Criminale din România care are studii superioare în
   teologie și nu în domeniului dreptului, așa cum ar fi fost normal. Cu
   această ocazie îi amintim principale atribuțiuni ale serviciului pe
   care acesta cu ”destoinicie” îl conduce (așa cum apar pe site-ul IPJ
   Maramureș): ”Efectuează activităţi operative, investigative şi de
   cercetare penală în baza ordonanţelor de delegare emise de procurorii
   din Ministerul Public, în vederea identificării autorilor şi
   soluţionării dosarelor penale privind infracţiunile din competenţa
   serviciului.”; ”Coordonează, îndrumă şi sprijină supravegherea şi
   cercetarea grupărilor infracţionale care comit infracţiuni din
   competenţa serviciului, pe raza mai multor localitati , ori cu
   elemente de extraneitate cu moduri de operare deosebite şi prejudicii
   mari.”, etc.
   Urmare acestor aspecte, considerăm că nu putem da importanță
   frustrărilor unuia care are vocație de popă, dar care este șef în
   poliție. Asta ca să nu mai vorbim de faptul că ”DORIN de la Poliție”
   este comisar șef (asta după ce a fost și el agent de poliție), fiind
   avansat în grad de câteva ori la excepțional. Din păcate, în Poliția
   Română sunt din ce în ce mai mulți polițiști avansați la excepțional
   ... care, în primul rând, numai polițiști nu sunt, ci preoți, doctori,
   etc. Dacă astfel de ”somități” conduc Poliția Română cum a ajuns în
   prăpastie sistemul polițienesc? Acum știm răspunsul, prentru că de
   fapt e condusă de unii preoți sau doctori, care habar nu au ce
   înseamnă muncă de poliție și fuga după infractori cu baston, cătușe și
   pistol! De ce un agent de poliție ”i se taie capul” la orice greșeală
   mai mică sau mai mare, iar unii șefi nu răspund deloc pentru greșelile
   lor? De ce oare ”DORIN de la Poliție” nu afirmă că fișa postului
   prezentată de ”Dorel de Poliție” este legală și că respectă drepturile
   polițiștilor?
   Amenințările lui ”DORIN de la Poliție” la adresa organizației noastre
   nu o să le luăm în seamă, pentru că el știe cel mai bine că trebuie să
   aștepți îndreptarea păcătosului.
   Alăturat anexăm adresa nesemnată (dar publicată pe rețeaua internă a
   IPJ Maramureș) a lui ”DORIN de la Poliție” pentru ca polițiștii să
   aibă toate datele despre situație.
   Biroul Executiv Central
   
   
   _____________________________________________________________________________________________
   Biroul Executiv Central S.N.A.P.
   Casa de Cultură a M.A.I. Tel / fax: (+40) – 21.3100414 E-mail:
   [email protected]
   str. Mihai Vodă, nr. 17, et. 2 Tel: (+40) – 21.3037080, int.:
   10133/10132
   cam. 201, sector 5, București Tel. mobil: 0723-200.699
   www.snapromania.ro
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